

Научная теория происхождения индейцев

Автор: Administrator

15.04.2014 18:55 - Обновлено 21.08.2014 17:07

Я не согласен с научной теорией происхождения индейцев и человечества, вообще!..

Конечно, я допускаю, что Вселенной нашей много миллионов или миллиардов лет. Конечно, я знаю; что периодически, Творец стирает все живое с лица земли.

Уверен, что Всемирных потопов было много раз и что , Мировые Потопы будут продолжаться!

И будет оно длиться до тех пор, пока человечество не оставит все небогоугодное.

В конце концов человек станет идеальным, а не алчным.

Вот тогда, когда мы научимся из земли делать золото и хлеб, мы перестанем убивать и воровать.

Технология земли будет позволять, за считанные часы из земли, путем химических и термических реакций, делать все, что нам понадобится!

Будем делать натуральный жемчуг и натуральный алмаз!

Все будет натуральное!

Ведь в земле все это образовывается?!..

Научная теория происхождения индейцев

Автор: Administrator

15.04.2014 18:55 - Обновлено 21.08.2014 17:07

Вот как там все это образовывается мы узнаем рано или поздно!

Каждый будет делать себе столько алмазов и золота, сколько захочет!

Уверяю Вас, что такая необходимость отпадет.

Мы очень от этого далеки, и Березовский уже не одевает часы Patek Filippe или Brigeut, идя с кем то на встречу в отель DORCHESTER в Лондоне.

Все это приедается и надоедает.

Одевают все это и типа этого те, кто этого не видел, а только слышал и пускал слюни от зависти!

Это чувство полностью уйдет через много Потопов!

И опять таки, это моя точка зрения.

Я ее Вам не навязываю, но делюсь с Вами, так как знаю, что в основном, я абсолютно прав, и соответствуют всем святым писаниям.

Библия и Коран утверждает Единобожие!

Бог Один!

Научная теория происхождения индейцев

Автор: Administrator

15.04.2014 18:55 - Обновлено 21.08.2014 17:07

Бог сотворил все, что мы видим, Земля, Небеса!

Затем Адама и Еву!

Дал им язык, который был Один на Земле до Пророка Ноя.

От Ноя язык этот достался Детям Ноя!

Все мы дети и Адама и Евы и Ноя в том числе!

Вот именно в это время появился Вавилон, сказочно богатый и горожане вавилонские были очень богаты и надменны!

Тогда Всевышний из этого единого народа сделал множество народов, расселив их по Земле и дав каждому из них свой личный язык!

Так появились языки и народы!

Только все-все языки были составлены из языка Ноя(Ноха, Нуха).

Один единственный народ был определен Творцом, которому было разрешено говорить на нем, до скончания веков, то есть жизни на Земле!

Народ это совсем малочисленный и живет он на Кавказе!

Научная теория происхождения индейцев

Автор: Administrator

15.04.2014 18:55 - Обновлено 21.08.2014 17:07

Волга(река), тоже начинается с родника!

Они себя называют "Детьми Ноя"!

Самоназвание их, это - подчеркивает!

Это НОХЧИ, НОАХЧИ, НАХЧИ, НУХЧИ!

Ингуши тоже с этого народа!

Язык, обычаи быт и танец это подтверждают!

Чеченцы и Ингуши называют себя - ВАЙНАХ!

Вайнах = Вай + Нах

Вай - Наш

Нах – Народ, Люди!

Они все "свои люди" или "свой народ"!

Нахчи(Нохчи) –Нох(Ной, Нух, Нох)

Чи – Дом

С Дома Ноя!

И чеченцы и ингуши себя считают именно таковыми!

По большому счету, они даже родственны!

Конечно есть много желающих разделить этот народ на десятки народов, что бы они разругались между собой!

Нохчи, Ноахчи, Нахчи, Нухчи, можно продолжить их самоназвание, и они связаны с именем Пророка Нуха, Ноха, Ноаха и так далее.

Сколько диалектов, столько и схожих названий!

Все Нахи или Вайнахи, внешне и внутренне очень похожи и по темпераменту тоже!

Очень быстры, темпераментны и очень красивы!

Цену себе знает любой чеченец и любой ингуш!

Зная и понимая свою богоизбранность, они очень четко несут свое имя через века и тысячелетия!

Научная теория происхождения индейцев

Автор: Administrator

15.04.2014 18:55 - Обновлено 21.08.2014 17:07

У них есть за что гордиться и есть за что драться!

Это Богоизбранность и приближенность к Творцу!

Бог им отдал язык, который он даровал Адаму Еве и Ною!

Ни одному народу в Мире так не повезло!

Ни одному народу в Мире не досталось больше интеллекта, красоты, темперамента, природы и танца!

У них самая красивая внешность!

У них самый красивый национальный костюм!

У них самые красивые обычаи!

У них самый красивый танец в мире!

Они кавказцы!

А на Кавказ уходит больше половины золота Олимпийских Игр и Чемпионатов Мира по силовым видам спорта!

Это Бокс, Борьба, Штанга. Каратэ и т.д.

Возьмите любую каквказскую овчарку?!..

Она внешне как Лев!

Хозяина защитит и детей тоже!

Очень умная собака!

Сама знает что ей дано защищать!

И нет в мире ни одной собаки, которая могла бы с ней соперничать!

Равных кавказской овчарке в мире нет!

Откуда это?

Почему так?

Дорогой читатель, прочитав эту статью, Вы, конечно призадумаетесь!

Научная теория происхождения индейцев

Автор: Administrator

15.04.2014 18:55 - Обновлено 21.08.2014 17:07

Вы увидите что корни американских индейцев уходят на Кавказ и именно в Чечню!

Именно у индейцев Майя находится ЧИЧЕН –ИТ -ЦА

Чичен понятно, что чеченский, чеченские

Ит – Десять по чеченски

Ца – Дом

Пролив в мексиканском заливе, по которому ходили “топая по воде”

тоже находится там.

Называется этот пролив “Кон тики Вира коча”

Пролив в Азию из Южной Америки, где живут японцы и другие народы называется “Кон Тики Вира Коча”!

Любой чеченец знает, что это означает!

Кон – Молодой, по чеченски

Тики – Тащился, по чеченски

Вира – Осла (ВИР – Осел, Вира _ Осла)по чеченски

Коча – Шее

Смысл прост: “ молодцы тащились на шее осла”!

Это феномен и особенность языка Ноя!

Это - ЛЕТОПИСЬ МИРА!

Это научная диссертация!

Это монотонный рассказ Истории Народов Мира от самого начала сотворения Мира!

И закончится этот рассказ или летопись, только с концом света!

Сам Всевышний определил кому сколько жить и сколько говорить!

СНАЧАЛО БЫЛО СЛОВО!

И последнее будет слово!

Научная теория происхождения индейцев

Автор: Administrator

15.04.2014 18:55 - Обновлено 21.08.2014 17:07

Естественно на языке Адама, Евы и Ноя!

Всевышний наделил Адама, Еву и Ноя языком!

Всевышний дал им язык!

Это не искусственный язык!

Это Святой Язык!

Вы хорошо знаете из современной истории, что в Колумбии живут много Японцев!

И даже президент Колумбии еще лет десять назад был японцем и закончил он международным скандалом и отставкой!

Значит японцы присутствуют этнически в Колумбии!

И пришли они будучи молодыми сидя на ослах или шагая по водам с поклажей на осле!

Народ Колумбийский и их соседей называют индейцами!

А что такое индеец?

По языку Ноя, это означает “смешанные отцы”.

Научная теория происхождения индейцев

Автор: Administrator

15.04.2014 18:55 - Обновлено 21.08.2014 17:07

Кто их смешал?

По Божьей воле, шагая по водам они, японцы пришли в Америку и смешались с местными племенами!

Что бы понимали о каких индейцах или индийцах идет речь, Колумб поставил букву Е вместо И!

И Индейцы и Индийцы есть смешанные народы!

Это же подтверждает и само название Родины Индейцев – Латинская Америка!

Латинская = Лат + Ин + С + Ка + Я

Лат – Земля, по-чеченски

Ин – Смешалась, по чеч.

С – Моя,

К – Другой, Другими

Моя Земля смешалась с другими!

Это в первом варианте, а в другом варианте: «Отцы Смешались»)

В любом варианте смешаны, то земля, то Отцы!

Смысл, невероятно точный!

Чеченский язык есть язык идущий от самого Адама!

Чеченский язык есть Летопись Мира!

Чеченский язык есть язык Аксиом!

Чеченский язык есть язык Волшебства!

Что на чеченском попросишь Бога, то ты и получишь!

А теперь, посмотрим, что говорит наука о индейцах:

Когда испанцы в первый раз встретились с туземным населением Нового Света, они решили, что это жители Индии, и назвали их индейцами.

Для некоторых индейцев слово "indios" звучит, как оскорбление. Но вот как интерпретирует это слово один из лидеров Движения Американских Индейцев (ДАИ), известный ныне, как голливудский актер ("Прирожденные убийцы" Оливера Стоуна и

"Последний из могикан" Майкла Мэнна), Рассел Минс:

"Слово "индеец" - это исковерканные испанские слова "In Dios" - "от Бога, с Богом". Колумб записал в своем дневнике: "la gente indio" - "люди от Бога". Так что я предпочитаю называться индейцем, а не коренным американцем".

Есть много версий происхождения индейцев.

Знаменитый защитник индейцев Бартоломео де Лас-Касас причислял их к потомкам десяти колен, изгнанных из Израиля. Энрико Мартинес уверял, что индейцы - выходцы из Латвии. Антонио Каланча пытался доказать, что это потомки татар. Некоторые считали, что индейцы - это потомки египтян и финикийцев, а так же некоторых европейских племен, заселивших Северную Америку через Исландию и Гренландию. Есть шумерская, малайская и берберская версии.

Останки человекообразных обезьян на территории Америки не найдены. Но Флорентино Амегино придерживался точки зрения, что отдельные группы людей возникали самостоятельно, независимо одна от другой. Таких колыбелей человечества, по мнению профессора Агассиса, было восемь. В 1884 году Амегино составил таблицу американских предков индейцев, которых делил на тетрапротогomo, трипротогomo, дипротогomo и, наконец, протогomo. Чех Войтех Фрич пытался доказать с помощью раскопок, не только то, что часть индейцев автохтонна (автохтон - коренной житель), а что все человечество и все млекопитающие происходят из Южной Америки. Он уверял, что первочеловек вместе с различными представителями животного мира покинул Новый Свет и заселил Старый.

Я думаю, что отчасти его версия заслуживает внимания, если учитывать то, что родиной первых лошадей и верблюдов была Америка.

Я не буду рассматривать такие версии, как Атлантида и материк Му, имеющие, на мой взгляд, больше фантастическое происхождение, чем научное.

Научная теория происхождения индейцев

Автор: Administrator

15.04.2014 18:55 - Обновлено 21.08.2014 17:07

Основной и официальной же версией считается азиатское происхождение индейцев - заселение Америки через Берингов перешеек 20-30 тысяч лет назад. По ней индейцев относят к американской ветви монголоидной расы.

Антропологическое родство с индейцами находят среди некоторых тибетских племен ("... древнейшие монголоиды отличались, если экстраполировать на них физический тип американских индейцев, почти полным отсутствием эпикантуса (кожа, закрывающая складку верхнего века и слезник), сравнительно темной кожей, сильным выступанием носа, но волосы имели такие же черные, жесткие и прямые, как сибирские монголоиды... В рамках излагаемой концепции предполагалось, что популяции, сходные, или даже тождественные с американскими индейцами, сохранились до современности и проживают где-то в труднодоступных изолированных районах Внутренней Азии"). Кроме тибетцев рассматривались и некоторые другие тибето-китайские народы, изредка попадавшие в орбиту изучения антропологов.

Много общего находят между индейцами и кетами (сибирская народность в Красноярском крае) и так же с народами Северного Кавказа, которые ближе всех к кетам как по лингвистической, так и по антропологической линии (чечены, ингуши, лезгины и мн. др).

Лев Николаевич Гумилев американоидами называет так же и палеоазиатские народы - чукчей и коряков.

Многие лингвисты относят атапаскскую группу языков (апачи, навахо, атапаски, тлинкиты) в сино-кавказскую макросемью, к которой принадлежат и кеты и некоторые народы Северного Кавказа.

Самый древний череп, найденный на Аляске (стоянка Ворона), по мнению антропологов, гармонично сочетает в себе кавказоидные и монголоидные черты.

В этой статье я выдвигаю свою версию заселения Америки в двух вариантах.

Научная теория происхождения индейцев

Автор: Administrator

15.04.2014 18:55 - Обновлено 21.08.2014 17:07

Мне было всегда интересно, как получилось, что неандертальцы исчезли 40-30 тыс. лет назад, и в это же время началось заселение Америки? Современная наука считает, что неандертальцы вымерли и исчезли не известно куда, и не дает ответа, откуда произошёл кроманьонский человек.

Неужели мы будем руководствоваться теми же принципами, которыми руководствовалась церковь на протяжении многих веков устраивая гонение на астрономов и дарвинистов? Посмотрите, к примеру, что пишет знаменитый российский учёный Л.Н. Гумилёв: "...После ледникового периода появились неандертальские люди с огромной головой и сильным коренастым туловищем. При неизвестных нам обстоятельствах неандертальцы исчезли и сменились людьми современного типа - "людьми разумными". В Палестине сохранились материальные следы столкновения двух видов людей: разумных и неандертальских. В пещерах Схил и Табун на горе Кармель обнаружены остатки помесей двух видов. Трудно представить условия этого гибрида, особенно если учитывать, что неандертальцы были каннибалами. В любом случае, новый смешанный вид оказался нежизнеспособным."

Во-первых, неандерталец по латыни звучит как Homo Sapiens, то есть "человек разумный", в то время как кроманьонец Homo Sapiens Modernes или как Homo Sapiens Sapiens, что означает "человек разумный современный" или "человек дважды разумный".

Во-вторых, солдаты колониальных войск имели потомство от таких каннибалов, как папуасы, гавайцы и караибы.

Мало того, я считаю, что абсолютно все расы современного человека произошли от неандертальцев. Учёные свидетельствуют о наличии у американоидов монголоидных, негроидных и европеоидных черт и ломают голову, как такое могло произойти.

Я выдвигаю две параллельные версии.

Версия первая.

Около 30-40 тысяч лет назад, а может быть и раньше, неандерталец частично покинул Старый Свет, преобразовался и вернулся назад в виде кроманьонца на историческую родину. Трансформация произошла благодаря климатическим условиям нового постоянного места жительства.

Здесь свою роль сыграла теория спящих генов, так как это была новая раса, она сравнительно быстро приобретала новые антропологические черты, будь то негроид или монголоид.

Если рассматривать эту версию, то первой волной были предки негроидов, потом европеоидов и затем монголоидов. Самой последней волной на мой взгляд были предки кавказоидов. (Здесь имеются в виду не европейцы, а самостоятельная северокавказская раса. Ведь отличительных черт у типичных представителей северного Кавказа от европеоидов не намного меньше, чем у европеоидов и негроидов.) В этом случае нужно учитывать то, что на протяжении всего этого времени на территории Старого Света человечество развивалось самостоятельно, смешиваясь с вновь прибывшими эмигрантами с востока. Отсюда и культ песчаной живописи который в древнее время был распространён во многих частях света, а сегодня существует лишь у тибетских монахов в виде мандалы. Но таких примеров бесконечное множество: священная охра, китайская культура эпохи Шан-Инь, мифы об устройстве вселенной, Древо Мира, Великий Дракон, пирамиды и маунды, и многое другое. Скорее всего, американские эмигранты заселяли "Новый Старый Свет", растворяясь в местных расах, предки которых не покидали своей родины. В этом случае пришельцы перенимали языки туземцев и растворялись в них лингвистически, как, например, германцы-русы и тюрки-болгары среди покоренных ими славянских племён, язык которых выжил благодаря наличию письменности, в то время как ни тюрки, ни германцы ее не имели.

Например, древние языки американцев могли быть вытеснены арийскими языками в период распространения Вед. Особо изолированные народы, такие, как сибирские кеты, живущие в труднодоступных районах Западной Сибири, и северокавказские вайнахи, частично сохранили морфологию отдаленно, но ближе всех находящуюся в родстве с некоторыми индейскими языковыми группами. А.Г. Каримуллин находит более двухсот общих слов между тюркскими языками и языками индейцев сиу.

В таком случае мы все являемся немного индейцами.

Версия вторая.

Эта версия учитывает то, что кроманьонец - самостоятельная ветвь человечества.

Около 40 тыс. лет назад, а может быть и раньше, теснимые кроманьонцами (европеоидами) остатки неандертальских племен с территории северной Европы, Сибири и Индии уходили на восток за стадами мамонтов и гигантских бизонов. Заселение шло через Камчатку и Берингов перешеек. Неандертальцы в течение нескольких тысячелетий заселили весь Новый Свет от Аляски до Огненной Земли. Проникнув на территорию современной Америки, это уже был Американус Неандерталиус, который уже немного отличался от обычного неандертальца. Путём естественного смешения с предыдущими волнами, стала обновляться кровь, что способствовало небольшому антропологическому изменению.

Например, даже при визуальном изучении черепов неандертальцев, мы обнаруживаем у некоторых из них отдельные части, напоминающие череп современного человека. Для сравнения я представляю в иллюстративном материале два черепа, принадлежавших скорее всего одной семье и найденных в одной пещере. (см. илл. 4)

У одного более выпрямленный лоб, но характерная для неандертальца челюсть, у другого лучше выражен подбородок, но лоб более скошен, и ярче выражены надбровные дуги.

Так что, в изменении внешности могла сработать элементарная наследственность. А так же естественный отбор более приспособленных признаков.

Но прежде всего хочу остановиться на двух, на мой взгляд, существенных факторах, повлиявших на антропологию первых американцев.

1. Обилие животных и охота способствовали изменению внешности.

Охота на открытом пространстве, где был важен быстрый и долгий бег, приводила к изменению скелета.

Так же, коллективная охота требовала громких знаков-команд в виде чётких гласных звуков. Мы знаем, что построение речевого аппарата у человекообразных обезьян давало возможность произносить только гласные горловые звуки, так как их речевой аппарат имел плоское верхнее нёбо, близкую гортань и слабо развитую альвеолу. У неандертальцев гортань была ниже, но альвеолы не хватало для таких звуков как "р". А гласные звуки, благодаря не такой удалённой глотке, как у кроманьонца, были более громкими и гортанными. Отсюда можно заключить, что языки американских охотников-неандертальцев развивались на основе гортанных гласных звуков. Примечательно, что в индейских языках, так же как и в китайских, почти отсутствуют рычащие звуки, но огромное количество шипящих и гласных. Индейцы, так же как и тибетцы, известны своим горловым пением. Все это отчасти подтверждает построение у тех и других речевого аппарата близкого к неандертальскому.

Развитие скелета и речевого аппарата существенно изменило облик первых

американцев.

2. На развитие вида оказывало влияние и теория "омоложения вида", о которой я подробно говорю в статье "Эволюция".

Вот, на мой взгляд, два основных фактора способствовавшие быстрому, мгновенному, с точки зрения эволюции, антропологическому развитию неандертальцев. Возможно, в то время в Америке зарождались такие религиозные культы, как культ Солнца и огнепоклонство, с последующей кремацией умерших, что, собственно, частично и объясняет практическое отсутствие останков первых американских неандертальцев.

Как бы ни было, спустя тысячелетия в Америку стали пребывать первые поселенцы - кавказоиды (я имею ввиду предков кавказцев, а совсем не европейскую расу), которые смешивались с местным населением, образуя неандертало-кавказскую расу.

Научная теория происхождения индейцев

Автор: Administrator

15.04.2014 18:55 - Обновлено 21.08.2014 17:07

Третьей эмиграционной волной на протяжении нескольких тысяч лет были предки современных монголоидов и палеоазиатов.

Моя гипотеза имеет право на существование, так как я имею ряд пока косвенных, но очевидных доказательств.

В то время коренное население Америки было не только отличной расой, но и совершенно другой ветвью человечества, оставшись первой проторасой.

Если мы посмотрим на старые фотографии 19 века, то у многих представителей американских индейцев неандертальские черты очевидны. Скошенный лоб, ярко выраженные надбровные дуги, прямой длинный нос, широкие скулы и широкая, массивная нижняя челюсть. Линия глаз находится гораздо выше середины лица, в отличие от стандарта кроманьонца. У кроманьонца расстояние от носа до линии рта занимает одну треть расстояния от носа до подбородка, а у большей части чистокровных индейцев эта линия находится посередине. Для примера привожу несколько фотографий:

- портрет типичного североамериканского индейца из племени шайен - Волчьего Плаща.

- фото из журнала "ГЕО" - реконструкция лица неандертальца, фас и профиль.

- фото индейца племени Нез-Персе, сделанное в прошлом веке.

Сходство очевидно.

Кроме того, индейцы, как первая протораса, не имели таких огромных отличий между полами, как у европеоидов или негроидов. У мужчин - отсутствие волос или слабая растительность на лице и теле, волосы на голове растут такие же длинные, как у женщин. У женщин в основном маленькая грудь, у мужчин - небольшие половые члены. И

те и другие имеют покатые плечи, миниатюрные ладони и ступни.

Около 10-4 тысяч лет назад в Новый Свет начала прибывать вторая волна эмигрантов. Это были типичные кроманьонцы - новые расы кавказоидов и монголоидов. Ими были европеоиды из Западной Сибири и монголоиды восточной Азии. Смешение происходило самым причудливым образом. До такой степени, что представители одного небольшого племени (около 500 человек) могли иметь совершенно различные расовые антропологические черты - от очевидных азиатов до типичных кавказоидов.

Скорее всего, эмигранты растворялись среди туземного населения, оставляя свой след, как в культуре, так и в генетике. Так как эмигранты-кроманьонцы, как новый вид человека, имели более новую генетику, то неандертальские черты медленно вытеснялись азиатскими и кавказскими. Причем, это произошло за достаточно короткий промежуток времени. Поэтому, сравнивая современных американских индейцев с их предками, мы замечаем у первых больше азиатских и европейских черт (см. фото).

Индейцы, в свою очередь, делятся на несколько антропологических рас, каждая из которых несёт в себе черты доминирующих предков. Индейско-монголоидный тип достаточно широко распространён среди индейских племён на северо-западном побережье Тихого океана, (привожу фото индейцев тлинкитов в иллюстрациях). Но особо чётких расовых границ среди индейских племён нет. Если майя ближе к кавказцам, то ацтеки имеют больше монголоидных черт. Это касается и таких небольших племён, как апачи. Культура индейцев велика тем, что на протяжении тысячи лет индивидуальность всячески поощрялась, так, что именно эта черта существенно отличает индейцев от их монголоидных братьев.

Независимо от этих категорий цвет кожи коренных американцев варьировал от темно-коричневого, медно-красного до почти белого. Волосы могли быть и волнистыми и каштановыми, как, например, у знаменитого воина лакота - Неистойой Лошади.